Србија изузетак на светској мапи ГМО! Не предајмо се!




ГМО у свету

На слици је приказана светска мапа која објашњава које земље су у којој фази ГМО развоја-тровања. Са леве стране се налази табела која описује различите боје којима су земље света обележене.

Србија је обележена плавом бојом као једина у Европи у којој је званично законом забрањена ГМ храна, увоз и узгој. Осим Србије још су две афричке земље које имају овај статус: Република Бенин (у западној Африци) и Замбија које заједно чине три земље у свету са овим статусом.

Погледајте мапу директно на сајту Центра за сигурну храну (Center for Food Safety). Ова мапа је наравно подложна променама, и стално се мења у зависности од политика владајућих коалиција и притисака који им се намећу од креатора светске политике, пре свега САД и ЕУ!

За још детаљније податке о мапама, и статусима посетите сајт http://www.gmo-free-regions.org.
То значи да ћемо по питању хране (сировина – семе) бити зависни од приватне фирме Монсанто (семена која она производи) и сличних светских компанија које су главне у свету за трговину сировинама за исхрану.

Још 5-6 великих компанија је у игри. Иначе иза тих компанија стоји машинерија светске политике, која креира међународне односе, спроводи глобализацију и успоставља светску владу.

Тако данас имамо „Великих Шест“ житних компанија које чине главни житни трговачки картел. То су: Cargill (са седиштем у Минеаполису и Женеви), Continental (из Њујорка), Louis Dreyfus (из Париза), Bunge and Born (са седиштима у Бразилу, Холандији и Холандским Антилима), André (Швајцарска) и Archer Daniels Midland/Töpfer (Илиноис – Хамбург).

Изградња силоса за жито у Украјини, коју је себи приписао МК Комерц је један такав посао који је извела ова олигархија како би сељацима у Украјини преузела житарице и ставила их под своју контролу. Наши „велики“ тајкуни су само ситни пилићари ове старе олигархије, а многи у ствари и не знају за кога у великој пирамиди раде.

… Сад схватате зашто Србија која може да храни пола Европе, храну мора да увози. Тако су све мале земље у ствари вазалне земље. Оне морају увозити храну преко ових картела по њиховој цени или могу умрети од глади. Индивидуална мала пољопривредна газдинства су у Србији последњих десет година највише уништена. И ту Србија није усамљена.

На овај начин се постепено врши највећи геноцид икад спроведен над човечанством. Самоубиство на одложено.

Да би то схватили требамо да се упознамо са неким општим чињеницама, а које су за обичан народ неинтересантне.. или недосутпне широј јавности. Обично их нема у дневно-политичким вестима и мејнстрим медијима или ако се помену то је врло неповезна прича да би је разумели просечни читаоци.

„Ко контролисе храну тај контролисе свет.“, рекао је Хенри Кисинџер

Овај видео показује колико је овај начин рата и контроле људи (као и контрола броја светске популације) драматичан.

Боримо се до краја, јер нам то једино и преостаје, јер нам је то од Бога остављено, од предака пренесено и на то апсолутно право имамо. Сачувајмо своју земљу, своје старе сорте. Пазимо се превараната који нам нуде разне отпорне хибриде који дају веће приносе и разне намазане приче које одвлаче пажњу од старих аутохтоних сорти.

Решења постоје. Она су у нама, у народу. Пре свега треба пробудити свест људима, значи адекватно их информисати, да схвате о чему се ту заправо ради, а онда удруживати се у акцијама и кренути у један масовни покрет повратка на напуштена и скоро бесплатна имања у селима сиром отаџбине.

То је један од најучинковитијих начина борбе, фундаментални принцип. Информисани власници својих имања и власници својих природних семена су последњи бастиони одбране Србије.

За то мора да се жртвује и постане свако од нас, сваком коме је стало до живота и до отаџбине Србије.

Домаћа природна храна је једно прејако оружје било које земље.

