Ajzenhauer se triput susreo s vanzemaljcima

Dvajt Ajzenhauer, 34. američki predsednik, tri puta se tajno sastajao s vanzemaljcima u februaru 1954, tvrdi Timoti Gud, bivši savetnik Pentagona i Kongresa. Danas poznati pisac i stručnjak za NLO objasnio je za BBC da su ...





VAŠINGTON - Otkrivena misterija.
Dvajt Ajzenhauer, 34. američki predsednik, tri puta se tajno sastajao s vanzemaljcima u februaru 1954, tvrdi Timoti Gud, bivši savetnik Pentagona i Kongresa. Danas poznati pisac i stručnjak za NLO objasnio je za BBC da su Ajzenhauer i agenti FBI organizovali susrete sa bićima s drugih planeta preko telepatskih poruka, a da su se sastajali u vazduhoplovnoj bazi Holoman u Novom Meksiku.

Dok se on sastajao s vanzemaljcima, osoblje u Beloj kući mislilo je da je na odmoru u Palm Springsu u Kaliforniji. Trebalo je da se sastane sa bićima s druge planete koja izgledaju kao nordijci, ali se ipak sastao s rasom nazvanom sivi vanzemaljci.
Inače, Ajzenhauer je bio ubeđen da postoji život van Zemlje, tako da priče o njegovim susretima sa „malim zelenima“ kolaju odavno. Ovo je, međutim, prvi put da ih u javnost iznosi jedna ugledna ličnost.

Timoti Gud je izjavio da su mnoge vlade u svetu decenijama u kontaktu s vanzemaljcima.
- Bića s drugih planeta su bila kako u formalnom, tako i u neformalnom kontaktu s hiljadama ljudi iz svih društvenih slojeva - naveo je Gud.

Ajzenhauer nije jedini predsednik koji se dovodi u vezu s vanzemaljcima. Iz tajnih dokumenata koja je 2010. objavilo britansko ministarstvo odbrane proističe da je Vinston Čerčil zataškao izveštaj pilota ratnog vazduhoplovstva o upadu metalne letelice u obliku strele u britanski vazdušni prostor pred kraj Drugog svetskog rata. Takođe, jedan visoki zvaničnik britanskog ministarstva odbrane tvrdio je da je lično video da premijer, s cigarom u ustima, razgovara o tom incidentu s generalom Dvajtom Ajzenhauerom na sastanku posvećenom nizu susreta lovačkih aviona sa NLO.

Ta tajna dokumenta ministarstva odbrane otkrila su i da je britanskoj vladi od početka prošlog veka do 2000. godine bilo prijavljeno 11.000 slučajeva da su ljudi videli čudne letelice na nebu.

