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O onome što mi se dešava od moje desete godine do sada nisam želela da pričam, s obzirom da su iskustva kao što je moje na našem tlu veoma retka. Ipak, rešila sam da progovorim, jer je 2011. definitivno – godina kosmosa: Wikileaks preti da će objaviti tajna dokumenta o kontaktima sa vanzemaljcima, a onda je i u našem Trećem oku izašao tekst o tri ogromna broda koji se kreću ka Zemlji. I - shvatila sam da je došlo vreme da i ja nastupim....
Od rođenja, moje oči su uprte u nebo. S obzirom da sam odrastala na Bledu, a tamo je nebo čisto, baka i ja smo večerima sedele i gledale zvezde koje možeš „rukom da dohvatiš“. A moj prvi san o vanzemaljcima, odnosno kontakt sa njima na astralu, zapisala sam u dnevnik kada sam imala 10 godina. Interesantno je da se se to desilo samo nekoliko dana posle dolaska astronauta Apola 11 na Bled. Naime, posle sletanja na Mesec, napravili su svetsku turneju i došli da posete deo Bleda koji se zove Vintgar - ekološki park sa rečicom i mostićima i tada su fijakerom su prošli pored ograde našeg vrta. Izašla sam da ih dočekam na ivici puta, mahala sam i plakala.
Ubrzo posle tog susreta, usnila sam prvi san o ogromnim vanzemaljskim brodovima – dva, tri matična broda. Sve je stalo, kao da se zamrzlo u prostoru i vremenu. Inače, vrlo često kada kontaktiraju sa ljudima, bilo kroz astral, bilo fizički, to se desi – kao da se sve zaustavi u prostoru i vremenu. U razmaku od dva, tri dana, i moja majka je sanjala iste takve brodove, ovde, u Zemunu. U tom mom prvom snu, klima na Bledu je bila kao danas. A pre 30, 40 godina u Sloveniji nije bilo takvih temperatura, 23 ili 25 stepeni smatralo se vrućinom. Ipak, u mom snu sve je bilo sprženo, kao danas. Tako da sam tada, kao dete, zaključila će se ono što sam sanjala dešavati u budućnosti, za nekoliko desetina godina. I, kada sam u Trećem oku pronašla članak o tri vanzemaljska broda, prepoznala sam ono što sam sanjala pre 40 i nešto godina.
Pregledala sam svoje dnevnike iz svih ovih godina i proračunala da vanzemaljci dolaze kod mene u snove oko pet puta mesečno – to je ono što zapamtim i zapišem, a verovatno ima i snova koje ne pamtim. Ljudi koji su imali kontakte sa vanzemaljcma, uglavnom pominju Plejade, Orion, sazvežđa Drakon, Maldeka, Atlantis, Sirijus A, Sirijus B itd. Međutim ima inteligencije i u mnogo udaljenijim i naprednijim kosmosima i oni nas već posećuju. Ova godina je prelomna i to ćemo vrlo brzo videti. Sve što je objavljeno o konktatima sa drugim rasama – istina je, bez obzira što neko pokušava da anulira te informacije. Već postoje i mešovite vanzemaljsko-zemaljske baze, sa kojima sarađuju velike sile.

BAZE
Ispostavilo se da se sada u medijima objavljuju stvari koje sam viđala u snovima pre 30 ili 40 godina. Tako se u mojim dnevnicima na mnogo mesta pominje ogromna pregovaračka baza, najveća na planeti, koja se nalazi iznad Njujorka, u vakuum dimenzijama, međudimenzijama. Zato poslednjih meseci leteći tanjiri toliko nadleću ovaj grad. U ovoj bazi vrše se pregovori sa vanzemaljcima o svemu što ćemo pružiti mi njima i oni nama. Za kontakt se koriste visokointutivni ljudi – profajleri. Pretpostavljam da će uskoro biti konaktirani i neki sa naših prostora – astralnim putem.
Bazu su sagradili zajedno Zemljani i vanzemaljci, a nalazi se u vakuumskom prostoru iznad najvećih zgrada Njujorka. Od materijala je koji bi se mogao nazvati stvrdnutom plazmom, i u njoj Zemljani sa kosmosom komuniciraju preko belih kristala šestouganog oblika (kao snežne pahulje), veličine dve šake, težine oko 300, 400 grama. To su komunikatori sa letećim tanjirima, odnosno matičnim brodovima a, preko njih, i sa dalekim sazvežđima.
S obzirom na globalno otopljavanje, da bi atmosfera bila bar donekle sačuvana, mi smo pregovorima u ovoj bazi dobili sneg (primetili ste da veliki snegovi padaju u poslednjih četiri, pet godina, a da ih pre toga neko vreme nije bilo?). U budućnosti će 80 posto snega padati – zahvaljujući ovim pregovorima. Visokointeligentne rase pomogle su nam zahvaljujći svojoj izuzetnoj tehnologiji, jer su mnogi orgonski transformatori – piramide na našoj Zemlji – uništeni ili zatrpani. Tek mali broj može da se koristi, a jedna od njih je Rranj.
Inače, ovaj sneg smo dobro platili, dali smo im dozvole za razne razne radnje. Ipak, baza iznad Njujorka je najhumanija na planeti. Tu se nalazi i ogroman broj tehnoloških čuda iz najrazličitijih dimenzija – to nije baza jedne rase, već Kosmičke unije. Unija je osnovana nezamislivo davno, i pristup su potpisale različite civilizacije koje su pozitivno orijentisane u odnosu na našu planetu i samtraju da je treba očuvati i štititi, jer je Zemlja kao neka velika laboratorija, pogodna za najrazličitija kosmička istraživanja. Tako je milionima godina. Inače, Kosmička unija je osnovana da bi humanoidne inteligentne rase mogle da se sačuvaju od napadačkih, manje inteligentnih rasa, i da bi mogle da naseljavaju određene planete i grade baze. Većina humanoidnih rasa potiče iz sazvežđa Lire, tamo su nam i dati vanzemaljski geni, o čemu ću kasnije govoriti.
A u Indiji je vanzemaljska vojna baza u kojoj se čuvaju svi kodovi i kompletna energetska arhiva svih kvantnih kapija na čitavoj planeti. To je upravljački centar iz kojeg se kontrolišu sve druge baze, odatle se otvaraju, zatvaraju, remontuju, kontrolišu... Zato će Indija biti prva na meti nižih, okupatorskih rasa, kada počnu da dolaze na Zemlju u većem broju. Te niže rase pokušaće da se otrgnu Kosmičkoj uniji i da kontrolišu našu planetu.

PORTALI I ZVEZDANE KAPIJE
Zvezdane kapije i portali uvek su specifična mesta, jer energije vakuumskog tipa dozvoljavaju da se lakše vrši dematerijalizacija, da bi se moglo ući i izaći i da te niko ne vidi. A gde se nalaze? Filipini, Kanarska ostrva, Tibet... Tibet je ogroman portal i baza, i tu je ostavljen vanzemaljski mutant dobijen ukrštanjem biljke i životinje: kordiceps. Ovaj organizam zemaljski naučnici su svrstali u gljive a, zapravo, to je pola crv – pola biljka, koja sve leči, jedino što čovek još nije naučio da ga dozira i da ga koristi u obliku i potenciji prilagođenoj kodu određenih bolesti. Portali su i u Meksiku, Šri Lanki, Egiptu. U Egiptu su ostavljeni i orgonski punjači za atmosferu – piramide. Piramida ima po čitavoj planeti, i njih su ostavile velike vanzemaljske civilizacije, koje nas posećuju milionima godina. Velikih portala ima u Češkoj, Moldaviji, a SAD su krcate njima. Najjači kanal u Evropi je Anatolija u Turskoj.
I mi imamo mini portale: Beograd, Kosovo, Kremna. U Beogradu postoje male „kapije“. Jedna se nalazi u Bulevaru Kralja Aleksandra, u blizini katoličke crkve, druga na Voždovcu u Kumodraškoj ulici, u delu bližem Bulevaru Vojvode Stepe, a treća je na velikom platou kod hotela „Jugoslavija“. Eto zašto se mnogi osećaju čudno kada dođu na ove lokacije.
Inače, najviše je baza, posebno onih podzemnih, u velikim pustinjama, gde su velike vrućine ili – gde ima mnogo vode i leda. To je zato što tamo gde je velika vatra – vlada veliki antimagnetizam, tamo gde je velika voda – pojačan magnetizam. A najviše se eksploatiše 19. paralela, sa vulkanskim ostrvima. Vulkani su fizički portali kroz koji vanzemaljci ulaze pod zemlju. 

RASE
Kontaktiram sa mnoštvom vanzemljanih rasa, a za većinu ne znam šta su i odakle su. Ipak, za one nama najvažnije znam ko su. Kontakti se dešavaju na Zemlji ili u bazama, a često izlazim i u kosmos, u najudaljenija sazvežđa, vozim se njihovim brodovima. Ima onih vrlo visoko inteligentnih koji liče na nas, ima i hibrida koje su inteligentni stvorili u određene svrhe da im služe. Ima zlih, koji hoće da naude čoveku, ima onih koji su posmatrači.
Inače, Homo sapiens je načinjen od šest delova genoma vanzemaljskih rasa i – jednog ljudskog. Mi smo praktično „miks“ sedam rasa. Lako se može prepoznati kod koga koji gen preovlađuje – po fizičkom izgledu, ali i po određenim bolestima.
Opisaću nekoliko vanzemaljskih rasa. Za početak, sa Sirijusa A potiče najinteligentnija rasa u našoj blizini, i jedan od naših delova genoma je odatle. Izuzetno su proncljivi, prozračnog tena, svilene kose (ponekad bez kose), uzanog sedla nosa, lepih usta, vrlo širokog i visokog čela, visokog rasta. Oni vladaju genetikom i stvorili su veliki broj hibridnih rasa. Kontrolišu prostor, vreme i vakuum (međuprostor). Mnogi naučnici na Zemlji imaju izražene njihove gene, među njima je bio i Nikola Tesla. 
Na njihovoj planeti postoji rasa Ari – kombinacija mačke i lava, veličine i građe ljudi. Eksperimentima sa njihovom DNK stvorena je prva mala divlja mačka i poslata na našu planetu, a zatim je napravljena i egipatska mačka i spuštena u Egipat, odakle je otišla dalje u svet.
Rasa koja vlada Balkanom i Istočnom Evropom zove se Tau Ceti. Imamo i njihove gene. Boja kože im je braonkaosto-crvena, usne su ljubičasto crvene, obično imaju šiljate uši, a kosa im je najčešće crno-smeđa ili boje dima, građa oniža, zdepasta. Drže baze u Sibiru i na Uralu. I oni imaju veoma visoku tehnologiju, inteligentni su i mogu biti vrlo lepi dok su mladi. U svom domenu drže radioaktivne energije, a njihova istraživanja vezana su i za medicinu – fiziologiju čoveka i dejstvo radioaktivnih energija na nju. 

KODIRANJE
Kada se menja vazdušni pritisak, vanzemaljci najlakše prelaze na fizički plan, kao i naš astralni plan, a znamo da se pritisak često menja u poslednje vreme. Tada „naležu“ na čoveka, astralno, fizički, ili pomoću aparata na bazi fluida, koji na sto metara razdaljine mogu uzimati ljudska krvna zrnca ili plazmu. To se najviše oseća u potiljačnom delu – boli potiljak, oči, vratni deo i kičma.
A evo zašto to rade: većina tih rasa nema fizičko telo, već fluidno astralno, a materijalizuju se samo u bazama, pri nekim eksperimentima, ili kada žele da stupe u fizički kontakt sa ljudima. Da bi se prebacili u materijalni oblik, potrebne su im esencije iz naše DNK, iz naše krvi, iz naše limfe.
Oni sa lošim namerama uglavnom ne žele da budu prepoznati. Ljude otimaju i vrše eksperimente na njima, a onda ih “hipnotišu” - isperu im mozak da zaborave. Svi mi ih sanjamo, ali – te snove zaboravljamo. Čovek koga su kodirali – na pamti svoje snove. Dakle, ako neko zapamti samo jedan ili dva sna godišnje, to je pouzdan znak da operišu njime. 
Neki od njih ljude kodiraju na različitije načine. Ostavljaju se određeni znaci (mladeži, ubodi, pege, ožiljci), koji mogu i fizički da se vide - tri tačke, tri suze, trouglovi, mladeži u obliku vulkanskih ostrva (što nije slučajno, kao što ću kasnije objasniti). A čipovanje se obično vrši u predelu kičmene moždine. Svrha čipovanja je u konekciji. Nad ljudima koji su kodirani, obeleženi, oni imaju jaku moć - kao što hipnotizer ima moć ako nekoga jednom hipnotiše – u svakom trenutku može na daljini vršiti uticaj. Oznake kodiranja videla sam i na jednoj mojoj drugarici – imala je susret sa njima na astralu i sutradan je na određenom delu tela imala tri tačke, poput uboda.

PARAVIRUS 2012.
Tokom svih ovih godina, bezbroj puta sanjala sam 2012. godinu i navodni “smak sveta” i – uvek su tu bili vanzemaljci. Naupečatljivija je bila informacija sa astralnog plana od 25. 11. 2009. godine, o vanzemaljskom paravirusu Perpetuum mobile, koji je povezan sa „smakom sveta“. On je virtuelno-hemijskog-biološko-inteligentnog porekla. Matični virus nalazi se u kosmosu, a energetski dvojnik čuva se u bazi na Tibetu. On je prečnika od tri i po do pet metara, i programiran je za planetu Zemlju za 2012. godinu, ali - mnogo stotina godina ranije. Dvojnik i matični virus su u konekciji. Virus je od fluidno-inteligentnog metala, boje srebrno-plavkasto-zelene, raste i eksplodiraće u svet u naredne dve godine. Već polako deluje, „otpušta“ od sebe nešto. A doneće nedaće najrazličitijih tipova. Uglavnom, paravirus mi se pojavljuje kao ključna informacija za 2012. godinu. „Smak sveta“ zvuči kao „tras-tras“ i – gotovo. Međutim, nije tako, to je počelo pre petnaestak godina, a 2012. biće samo kulminacija. Završava se jedan kalendar, sravnjuje se atomsko vreme na celoj planeti, počinju da se čipuju prvi ljudi, a vanzemaljci su se uputili ka nama u letećim tanjirima. A na svakih 500 godina dešavaju se previranja na Zemlji, što upravo sada dolazi. Zato, kada se saberu da raznorazna čuda – to bismo mogli nazvati „smakom sveta“; ali – pod znacima navoda. 
Postoji važna stvar – kontakt sa inteligentnim vanzemaljcima moguć je jedino ako čovek iživi i proživi religiju i shvati šta je to religija i Bog. Dokle god ne prođe fazu religije, ne može da ide dalje - u kontakt sa visokim vanzemaljskim inteligencijama. Sada je sazrelo to vreme, čovek je dostigao tačku sa koje može da kontaktira sa vanzemaljcima, i zato se sve ubrzano odvija. 
Oni su odavno tu, i loši i dobri. Ovo je 21. vek i bilo bi glupo misliti da postoji život samo na našoj planeti i još bi bilo gluplje misliti da je život na drugim planetama uniforman, jer i samo na našoj planeti žive amebe, koje nemaju mozak, a živeo je i jedan Nikola Tesla. Neka plemena žive u kamenom dobu, a postoje i naučnici, pametni ljudi, kao i oni osrednji. Postoje glupe i pametne životinje. Ako takva raznovrsnost života postoji na našoj planeti – kako neće postojati u kosmosu?
Nema sumnje da će doći, a jedan deo je već tu. A upozoravam da je vanzemaljcima najlakše da izađu na kraj sa onima koji ne veruju u njih.... 

O IRENI SJEKLOČI-MILER
Dr Irena Sjekloča-Miler autor je 12 knjiga iz oblasti duhovne nauke - šest iz numerologije, jedne o novcu, jedne iz oblasti feng šuija i karmičke medicine i tri o ženskoj masoneriji.
Po obrazovanju je dizajner, diplomirani politikolog, doktor komplementarne medicine i homeopata LICH (The London International College of Homeopathy).
Deset godina profesionalno se bavila slikarstvom. Član je UNS-a i MNS-a (Međunarodno udruženje novinara). 

KNJIGA
Kada sam konačno izašla sa ovom pričom u javnost, rešila sam i da napišem knjigu koja će se zvati Vanzemaljci – kako se nositi sa njima. Tu će opisani moji kontakti i dato sve što ljudi treba da znaju da bi bili spremni za ono što nas čeka.
Pitala sam se – zašto baš ja? I zašto baš u Srbiji ja, jedina? I došla sam do spoznaje da, pošto sam u mnogim stvarima koje radim bila prva na našem tlu, očigledno je neka moja misija da upoznam ljude sa nekim informacijama koje će im koristiti, s obzirom da je počela da se „odmotava“ ova vanzemaljska priča. Kako će nam biti? Pa - čovek je svašta preživeo, pa će valjda i ovo. Zato sam i rešila, između ostalog, da progovorim, kao i da pozovem ljude sa našeg tla koji imaju ovakva iskustva kao ja, da mi kažu šta imaju. Volela bih da naučim nešto novo od njih, a i oni će čuti od mene mnogo toga..

KOSMIČKO PRAVO
Kod nas postoje samo dva doktora kosmičkog prava. Prvi mi je predavao na Fakultetu političkih nauka, a onda sam, sticajem okolnosti, upoznala drugog doktora kosmičkog prava kod nas, sa kojim sam dan-danas u kontaktu. On me je upućivao u mnoge stvari. Kada dođe do novih saznanja, pozove me kod sebe u kancelariju, otvori Internet i da mi sržnu informaciju. Međutim, u našim poslednjim razgovorima (srećemo se otprilike dva puta godišnje), rekao mi je: „Znate, Irena, sada ste ostali sami. Ja ne mogu više da vam pružim maltene nijednu baznu informaciju“. Ipak, dao mi je informaciju o švajcarskom naučniku koji ima poznanicu vanzemaljku koja se s vremena na vreme materijalizuje u humanoidnu formu i sa kojom on kontaktira na fizičkom nivou. Dobila sam ime i prezime tog čoveka, jer moj sagovornik smatra da je došlo vreme da počnem da komuniciram sa vanzemaljcima i na fizičkom nivou.
Smatram da nije slučajnost što sam u konaktu sa jedine dve osobe koje su autoriteti kod nas iz te oblasti.... 


