                                                                      Zlo potrošačkog društva

POTROŠAČKO DRUŠTVO

(esej o društvu, medijima i umjetnosti, sadašnjosti i budućnosti)

Potrošačko društvo je društvo koje je danas oformljeno i afirmirano na Zapadu.  To je društvo u kojem nitko nije sretan.  I uz to, puno je besmislenosti i potpuno lišeno smisla života.  Ljudi se u njemu dobro trebaju upitati: što je to što žele?  Što im je životni cilj?  I što je smisao ljudskog života?

Naravno, ja sam sretan kad dobijem novi automobil, makar par godina, ali onda ugledam auto koji je ljepši od moga i opet sam nesretan, jer netko ima nešto bolje od mene.  Kuba je primjer društva koje nije potrošačko.  Naravno, to nije idealan primjer s obzirom na druge stvari, kao slobodu, demokraciju, ljudska prava i dr, ali je ona onakava kakav bi trebao biti cijeli svijet u pogledu potrošnje.  Naime, zašto bih kupio novi auto ako mi je stari dovoljan za moje potrebe i nije pokvaren?  Potrošačko društvo kaže: kupi da ti drugi zavide.  Recimo da platim 50000DEM novo auto.  Nakon 7 godina ono na tržištu vrijedi 7-12000 DEM, tj. izgubio sam 40000DEM.  Zašto bih se, onda, upuštao u taj poslovni promašaj (po mjerilima tog istog svijeta)?!  Na Kubi automobil ne gubi vrijednost s godinama starosti, nego se za njega plati onoliko koliko ti se sviđa, a to je prava mjera vrijednosti: zašto bih imao Mercedes S klase, ako mi je praktičniji (male uličice u gradu, problemi s parkiranjem) i ako mi se više sviđa Citroen Xsara?  Zašto automobilske kompanije ne bi pravile automobile koji mogu zadržati svoju kvalitetu cijeli ljudski život, a ne samo pet-deset godina?  Jer im to nije u interesu.  Zašto nam ne bi dali ekološko vozilo na struju i sunce.  Takvi patenti postoje i otkupila ih je automobilska industrija – ali ih ne proizvodi!  Primjer automobila sam odabrao zato što je svima nama blizak.  Naime, u današnjem svijetu nam je potrebno prometalo kojim možemo brzo stići s jednog na drugo mjesto.  Međutim, koja je cijena toga?!  Narušavanje životne okoline!  A zašto kad se može i bez toga?  Druga stvar je kupiti novi automobil kad se stari počne često kvariti, ali nema potrebe za novim dok je stari dobar.  

Primjer koji nije svima blizak, a koji je vrlo dobar u ilustraciji potrošačkog društva je Microsoft.  Svake godine oni izdaju nove Windowse ili Office.  To su njihovi najčešće korišćeni programi.  Problem nije u tome što oni svake godine izdaju nove programe, kad bi se oni suštinski mogli razlikovati.  Međutim, ono što ja u Office-u radim isto je i prije 5-10 godina i danas.  I to se radi na potpuno isti način.  Nije se ništa promijenilo.  Jest da oni pričaju o mnogim dodatnim funkcijama, ali za sve poslove koje sakodnevno obavljamo ništa se nije promijenilo.  Samo se izgled Office-a promijenio:  prije mu je znak bio zelen, a sada  (Office 2000) je plav.  To je još jedan primjer absurdnosti i besmislja potrošakog društva.  Microsoft nas prisiljava da svake 2 godine kupimo ponovo isti proizvod samo u drugom paketu!  Uz to, pridoda nekiliko novih funkcije koje često samo smetaju (kao automatski prelazak i u I)!  Suštinski se stari Word 2.0 za Windowse 3.x nije promijenio!  Isti je kao i Word 2000 za Windowse 98 ili 2000!  Zar se ne može taj novac (od bespotrebne kupovine onoga što već imamo) usmjeriti u neku korisnu svrhu: npr. pomaganje onima kojima je ta pomoć stvarno potrebna?

U načelu, potrošačko društvo se svodi na ovo: zaradi više, potroši više, zaradi još više, potroši još više.  A zašto?  Da bi zadovoljio apetite velikih multinacionalnih kompanija koje žele veću zaradu!

Nažalost, u umjetnosti i kulturi danas prevladavaju ista mjerila.  Vrijednost nekog djela odgovara njegovoj zaradi.  Zato i postoji poplava šunda ili tkz. zabavne književnosti.  Naravno, postoje djela te književnosti koja imaju svoju umjetničku vrijednost, ali velika većina su samo uspješno primjenjivane šablone.  To je isto kao da proizvodimo filmove ili knjige na poketnoj traci u tvornici.  S obzirom na današnja shvaćanja uspješnog i vrijednog, za posao pisanja u budućnosti neće biti potrebni pisci ili glumci, nego kompjutor.  Onako kako se danas radi, to može i automatski raditi kompjutor!  Postoji bezbroj primjera filmova iz Hollywoodskog arsenala, koji su zaradili astronomske svote novca, ali nemaju nikakvu umjetničku vrijednost: oni se prodaju na osnovu umjetno stvorene potrebe za tim da se film pogleda – reklamama.  Prodaje se zbog toga što su neki ljudi manje ili više (ne)opravdano dignuti u zvijezde: film prodaju zvijezde i specijalni efekti, a ne sadržaj.  Ustvari, scenaristi su u Hollywoodu zadnja rupa na sviralo, umjeto da su najcjenjeniji, jer oni stvaraju film svojom vizijom svijeta.  Malo je ljudi danas u svijetu koje su se uzdigli u zvjezdane visine baveći se pravom umjetnošću.

U stvaranju ovakvog, ali i bilo kojeg drugog svijeta, vrlo važnu ulogu imaju mediji.  Oni danas utječu na svijest pojedinaca.  Zato je od presudne važnosti da novinari objektivno obavljaju svoj posao.  Objektivno znači iznositi činjenice, ali i komentirati na način da se potizivno utječe na svijest.  Stoga bi studij novinarstva trebao biti najteži: morao bi okupiti sva zananja svih studija, makar u osnovnim crtama, jer novinar mora imati široku osnovicu za prosudbu što je dobro a što ne.  On treba reći ljudima koji su u svojoj uskoj specijalizaciji, da nešto ne valja, bez obzira na to što je u njihovom ili interesu njihove tvrtke.  Sloboda medija i ljudska prava u ovom smisli dobivaju potpuno novo značenje, jer sloboda medija ne znači da svatko može na ekranu bulazniti što hoće ili da svaka tvrtka može propagirati svoje interese na malom ekranu.  Naprotiv, sloboda je kada se podaci filtriraju u informacije (a to su gotovi zaključci, kratki i jasni, bazirani na objektivnim činjenicama, a ne na emocijama) koje se ljudima prezentiraju u formi koju oni mogu prihvatiti, a ne da izazovu obrnutu reakciju.

Slobodan medij uvijet je slobode svakog pojedinca, ali sloboda nije kad se 7 ili 10 minuta na sat (kao na TV-u) viče: morate kupiti to i to!  Sloboda i reklame su upravo obrnuto razmjerne!  Što je više reklama, čovjek je manje slobodan, jer su reklame agresija na ljudsku svijest – agresija od koje se teško sam pojedinac može obraniti, te prije ili kasnije podliježe njima.  Stoga predlažem svima odgovornima za razvoj javne televizije, da dobro razmisle o ovome i upitaju se: trebaju li javnoj televiziji reklame?  Trebaju li nam, uopće, reklame?

Ovakvo potrošačko društvo je lišeno svakog smisla postojanja.  Svrha ljudskog bića ne može biti zarada i potrošnja, jer nas to pretvara u robote i robove tako postavljenih druđtvenih okova.  U tom svjetlu, nije niti čudno što se sve više pojavljuje filmova i knjiga u kojima nam se sugerira da svijet kojeg poznajemo nije baš takav. U "Matrici" npr., cijelo čovječanstvo je porobljeno, a život se odvija u mislima.  Naravno, s obzirom na potrošačko društvo, puno je realnije prihvatiti činjenicu da je svijet takav, nego da je ovo prava stvarnost, jer onako sve ima smisla, a ovako nema.  Kreatori današnjeg potrošačkog društva, zaboravili su da čovjek prirodno teži tražiti smisao u svemu oko sebe, od prirodnih zakona u znanosti do uobičajenih ljudskih ponašanja.  Jedan od pokušaja objašnjavanja je religija, no ona nam kaže da svijet prihvatimo onakvim kakav jest, a ne da ga mijenjamo na bolje.  I stvarno, većini ljudi lakše je vjerovati da je nekakvo nadnaravno biće stvorilo svijet baš takvim kakav jest i da se tu ništa ne može učiniti, nego da je svijet onakav kakvim ga mi učinimo.

-internet izvor,autor nepoznat
                                   Psihologija potrošačkog društva

Potrošačko društvo: Šta se krije iza potrebe da gomilamo novac i stvari

Sreću mogu da nam donesu porodica, prijatelji, partner, čak i rad, ali sam novac nikada neće biti dovoljan da nas učini srećnim

KADA JE svojevremeno jedan austrijski milioner odlučio da se odrekne svog bogatstva pojašnjavajući da ga ono ne čini srećnim, ta vest pronašla je mesto u svim svetskim medijima. S razlogom. Jer, to baš nije uobičajena reakcija u modernom svetu gde se sve meri novcem i gotovo sve ima cenu. Novca nam, čini se, nikad nije dosta, pa smišljamo strategije kako bismo ga što više stekli. Želimo da kupimo još ovo, pa još ovo, i tako unedogled. Kupujemo, recimo, preparate koje reklamira prelepa brineta, iako unapred znamo da naša kosa posle njihove upotrebe neće biti tako gusta i bujna. Uzimamo kredit za kupovinu novog automobila, iako nas stari još sasvim dobro služi. Gde god se okrenemo oko nas su reklame za nove proizvode i nova iskušenja za naše novčanike. Zašto imamo potrebu da stalno stičemo i trošimo novac i kako se odupreti materijalističkom sistemu vrednosti, za „Život plus“ govori Jelena Orlandić, psiholog i psihoterapeut O.L.I. metoda. 

- Gde god da pođemo i šta god da radimo, teško je izbeći nametanje trošenja kao stila života koji prividno obezbeđuje sreću i blagostanje. Potreba za gomilanjem i stalnim kupovanjem, dolazi iz potrebe za sigurnošću. Veoma davno, imati nagomilano značilo je ostati živ. U praistoriji, kada nastupi zima, preživljavali su oni koji su nagomilali hranu, ogrev, prikupili dovoljno životinjskih koža i krzna i obezbedili zaklon od zime. Ostaci toga postoje i danas, jer ne bismo opstali bez hrane, skloništa... Ali, u modernom svetu postoji zahtev da osim osnovnih zadovoljimo i neke dodatne potrebe. Civilizacija nam je donela prividnu sigurnost, ali je cena koju za tu sigurnost plaćamo veliki broj novih zahteva koje moramo da zadovoljimo, uglavnom kupovinom i gomilanjem stvari.

Kakav je psihološki portret osobe kod koje je ta potreba izraženija? Zašto je u tom opisu ključna reč – nesigurnost? 

- Osnovni izvor nesigurnosti nastaje kada je blokirano ispunjenje osnovnih psiholoških potreba kao što su autonomija, kompetentnost, bliskost i sigurnost. Kada izostanu ispunjenja ovih potreba, ljudi postaju materijalistički usmereni, jer im velike plate, kuće i automobili stvaraju osećaj sigurnosti i zaštite koji im nedostaju. 


Osoba koja ima potrebu da gomila stvari je nesigurna, frustrirana i večno nezadovoljna, jer joj nikada ničega nije dovoljno, a posebno novca. Naravno da problem nije u novcu već u psihološkim potrebama, ali tipičan predstavnik potrošačke kulture nije na pravi način naučio kako se te potrebe zadovoljavaju, pa to čini na najbolji način koji zna. Ne vidi da time sebe prevodi “žednog preko vode”, stalno kupujući i stičući, a da pritom ne dobija ono što zaista želi. 

Kakvi su partnerski, prijateljski i poslovni odnosi osoba koje su usvojile materijalistički sistem vrednosti?

- Istraživanja pokazuju da takve osobe imaju kraće partnerske veze i prijateljstva, koja karakterišu ekstremne emocije i konflikti. Nekoliko faktora doprinosi ovome. Najpre, ove osobe manje cene povezanost sa drugim ljudima i kod njih je smanjena mogućnost da iskuse osećanje bliskosti. Partnera tretiraju kao objekat, a ne kao osobu koja ima osećanja. Postoji i nedostatak empatije. Prijatelje koriste za napredovanje u životu. Ovakve osobe sklone su makijavelizmu i češće se takmiče sa prijateljima umesto da sa njima sarađuju. Ukratko, materijalisti nisu bliski sa drugim ljudima i ne ostvaruju iskrene partnerske veze neophodne za duboko zadovoljstvo životom.

Opišite razvojni put prosečnog materijaliste.

- Dva puta vode ka materijalizmu kao načinu života. Prvi podrazumeva iskustva koja obezvređuju zadovoljenja psiholoških potreba, što usmerava pojedinca ka materijalizmu kao vrsti kompenzatorne strategije namenjene umanjivanju stresnih efekata osećanja nesigurnosti. Drugi je vezan za procese socijalizacije i internalizacije. Internalizacija je usvajanje kulturnih i porodičnih vrednosti i obrazaca ponašanja okruženja u kome osoba živi. U takvim porodicama stasavaju deca i adolescenti koji se okreću materijalnom, novcu i zaradi kao osnovnim vrednostima. Ambicije su im usmerene na finansijske uspehe. Kao zamena za pozitivne emotivne reakcije roditelja, toplinu i demokratiju, u porodicama gde je naglašena kontrola razvija se sistem vrednosti koji u prvi plan ističe materijalno. Na ovo utiču i nedovoljno česta komunikacija adolescenata sa roditeljima, nepodržavanje razvoja autonomije kod dece, kao i razvod jer izaziva neprijatna osećanja kod dece, podstiče nesigurnost i sumnju da li su voljeni. Kada se nađemo u situaciji koja izaziva nesigurnost, kada psihološke potrebe nisu zadovoljene, okrećemo se materijalnom.

Može li novac i pod kojim uslovima da nam obezbedi sreću? 

- Novcem, ili pre stvarima koje nam novac kupuje i simbolikom koju ima, pokušavamo da kupimo ono što nam nedostaje. Kada su zadovoljene naše osnovne životne potrebe, kada nismo gladni, žedni, životno ugroženi, mi tragamo za emocijama, samoostvarenjem, rastom i razvojem. Problem je u tome što odrastanjem u potrošačkoj kulturi nismo svesni na koji način da to postignemo, naučeni smo da se potrebe zadovoljavaju materijalnim stvarima. Novac može da nam obezbedi određeni nivo sreće, u smislu da ga imamo dovoljno za opstanak, ali čim se to dogodi, za sreću je potrebno više. Sreću mogu da nam donesu porodica, prijatelji, partner, čak i rad, ali sam novac nikada neće biti dovoljan da nas učini srećnim. Akcenat je na odnosima i emocijama, a ne na stvarima odnosno objektima. Pokušaj da svoje psihološke potrebe zadovoljite novcem je kao pokušaj da viljuškom jedete supu. Osećaćete se frustrirano, nezadovoljeno i stalno će vam izmicati suština. 

U proseku, koliki je „rok trajanja“ sreće posle kupovine?

- To zavisi od osobe koja kupuje proizvod, ali i od onoga šta taj proizvod predstavlja za tu osobu. Ako je cilj kupovine imati nešto najbolje, ili bolje od drugih, „rok trajanja“ sreće biće veoma kratak, jer već sutra ili sledećeg meseca na tržištu će se pojaviti nešto naprednije, bolje, skuplje. Novi telefon ili auto brzo će postati stari. Postoje i srećni materijalisti, oni koji su zadovoljni onim što imaju, ali oni su retka pojava.

Zašto su bogatiji ljudi uglavnom manje zadovoljni?

- Novac dobija fetišistički status, a apsolutno bogatstvo nije moguće ostvariti, jer ne postoji granica koliko novca neko može da ima, pa ljudi koji veoma cene materijalne ciljeve mogu da smatraju da su daleko od postavljenih ciljeva. Da bi se došlo do velike količine novca potrebno je i mnogo rada. Ako u tom radu ne pronalazimo zadovoljstvo, produkt nam nikada neće biti dovoljan. Ogromno ulaganje vremena i energije, praktično trećine našeg života u nešto što nam suštinski ne donosi zadovoljenje, frustrirajuće je i dovodi do nezadovoljstva. Fokusiranost na materijalna dobra siguran je način da ne zadovoljimo svoje psihološke potrebe za bliskošću, emocijama, kao i da zavidimo onima koji to čine. 

Kolika je „krivica“ medija, naročito televizije, u nametanju potrošačke kulture?

- Pored porodičnog okruženja i mediji usađuju materijalizam i potrošačku kulturu. U reklamama se često pojavljuju poznate ličnosti, izuzetno atraktivne, koje koriste određeni proizvod. Prikazuje se i neka vrsta socijalne nagrade koja sledi ukoliko koristite baš taj proizvod, kao i nedostižni ideali, savršen život koji prosečan potrošač ne može da dostigne i održi. Ove taktike uče potrošačkom ponašanju, prikazujući model kao uzor za idealizovanu sliku. Otuda nije čudo što sva istraživanja pokazuju vezu između gledanja televizije i materijalističkog sistema vrednosti, i to u različitim zemljama širom sveta. Ono što nije sigurno utvrđeno je da li televizija stvara materijalizam ili oni koji su već usvojili materijalizam smatraju da je gledanje televizije privlačnije od nekih drugih aktivnosti zato što tu pronalaze potvrdu svojih uverenja i vrednosti.
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Reklame su često napravljene tako da kod potrošača podstaknu poređenje sa višim socijalnim statusom, što izaziva neprijatan osećaj inferiornosti. Žene su tvrdile u različitim istraživanjima da su nezadovoljne svojim izgledom posle gledanja reklame za parfem u kojoj je prikazana prelepa manekenka. Ovakva poređenja podgrevaju osećaj lične nesigurnosti koji onda aktivira kompenzatorne mehanizme kojima se ublažavaju negativna osećanja. Verovatnoća biranja materijalizma povećava se se činjenicom da reklame uvek predstavljaju jasnu mogućnost da se osetite bolje: kupite proizvod! Ljudi kojima su materijalne vrednosti važne više su zabrinuti za socijalna poređenja i češće se porede sa slikama bogatih ljudi, imaju jaku želju da zarade što više novca da bi dokazali da vrede više od drugih. 

Kako se odupreti porivu za kupovinom i smanjiti uticaj potrošačke kulture na ljudsku psihu? 

- Postoje različiti pristupi u psihologiji koji daju odgovore na ova pitanja. Iz neoanalitičke perspektive rešenje leži u transformaciji nesvesnih motivacija u svesne akcije. To znači da um treba vratiti prirodi, osvestiti svoje materijalističke vrednosti i uvideti da postoje veći i bolji ciljevi i lepše stvari kojima možemo da težimo osim hrpe papira ili komadića plastike koji nešto znače samo zato što smo im značenje dali mi. Bihejvioralni pristup kao rešenje predlaže uvođenje propisa i poreza koji će obeshrabriti potrošnju i materijalističko ponašanje, a sugeriše i da bi trebalo uvesti neku vrstu nagrade za ponašanja koja su suprotna potrošačkom. Iz perspektive socijalne psihologije smanjenje potrošačkog ponašanja zavisi od mogućnosti da se obezbedi socijalno okruženje u kome bi ovakvo ponašanje bilo proglašeno za smešno ili neetičko. Važna strategija u pomaganju ljudima da manje troše je obezbeđivanje grupe za poređenje koja ceni smanjenu potrošnju novca. Kognitivni pristup nalaže istraživanje percepcije javnosti o potrošačkom ponašanju i pronalaženje načina da se ovo suzbije i javnost osvesti o problemima koje ono sa sobom nosi. Drugim rečima, saznajte šta vam potrošačko društvo i kultura donose, a šta odnose. Ipak, svi pristupi traže način kako da se vratimo autentičnim ljudskim potrebama. 

MATERIJALIZAM DAJE LOŠIJI KVALITET ŽIVOTA

Do kakvih poremećaja i problema može da dovede preterana materijalistička orijentacija i zavedenost reklamama?

- Materijalizam utiče na odrastanje dece. Dokazano je da deca o kojoj se roditelji manje brinu i manje na njih obraćaju pažnju postaju nesigurna, a potom usvajaju materijalističke principe i vrednosti kao način da kompenzuju osećaj nesigurnosti. Ovo se dešava i u slučaju raspada porodice. Sve to dovodi do subjektivnog osećanja nezadovoljstva životom. Materijalistički sistem vrednosti znači manje težnje ka samoaktuelizaciji, osećanju zajedništva, prihvatanja sebe, znači i lošiji kvalitet života. Kod adolescenata se smanjuje vitalnost, javljaju se depresija i anksioznost. Istraživanja u kojima su učestvovali studenti pokazala su da oni koji su usvojili materijalistički sistem vrednosti imaju izražen narcizam, fizičke tegobe, češće koriste droge, imaju nisko samopoštovanje i loš kvalitet veza, emotivnih i međuljudskih odnosa. Generalno je materijalizam u koliziji sa zadovoljavanjem psiholoških potreba, od čega su osećanje kompetentnosti, povezanost sa drugima i lična autonomija najugroženije. U ovo su uključeni brojni poremećaji i problemi kao što su narcizam, anksioznost, depresija, poremećaji ponašanja, kao i problemi sa drogama i alkoholom
                                                        Suzana Bijelić za Novosti

